



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αρ. **4ης/2018** Συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **62/2018**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Ορισμός μελών για τη συγκρότηση
 της Επιτροπής Συμβιβαστικής
 Επίλυσης Διαφορών και
 Αμφισβητήσεων**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **21^η** του μήνα **Φεβρουαρίου** του έτους **2018**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:00** συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αρ. **6465/16-2-2018** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **22**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
 Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. Α. Αθανασούλη, Κ. Μπούμπα – Καλτσάκα, Μ. Κόσσυβας, Α. Καζάνη, Ι. Λαδόπουλος, Κ. Καρατζά, Χ. Μάζη, Γ. Λιερός, Θ. Αλεξίου και Κ. Φασίτσα.

Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά η οποία προσήλθε πριν τη συζήτηση του 8^{ου} θέματος, πριν τη συζήτηση του 8^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Ανδρεόπουλος, Π. Αναστασιάδης και Θ. Αλεξίου, πριν τη ψηφοφορία του 20^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Χ. Μάζη η οποία προσήλθε πριν τη συζήτηση του 21^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, πριν τη συζήτηση του 34^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Θωμάς και πριν τη συζήτηση του 54^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίμης.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοσ.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **34^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ'αρ. 5643/12-02-2018 εισήγηση από το Τμήμα Εσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Σύμφωνα με το **άρθρο 18 του Ν.4456/2017, ΦΕΚ 24Α'/01-03-2017** η Επιτροπή Συμβιβαστικής Επίλυσης Διαφορών & Αμφισβητήσεων, συγκροτείται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και αποτελείται από ένα δημοτικό σύμβουλο και δύο υπαλλήλους (μόνιμους ή ΙΔΑΧ), κατηγορίας ΠΕ κλάδου Διοικητικού ή Διοικητικού Οικονομικού είτε κατηγορίας ΤΕ κλάδου Διοικητικού – Λογιστικού που ασκούν καθήκοντα προϊσταμένου Διεύθυνσης ή Τμήματος. Της επιτροπής προεδρεύει το μέλος που προϊσταται της Διεύθυνσης. Με την ίδια απόφαση ορίζονται και οι αναπληρωτές των μελών της επιτροπής.

Σύμφωνα με τα ως άνω η υπηρεσία ζητά να ληφθεί απόφαση για τον ορισμό ενός δημοτικού συμβούλου και του αναπληρωτή του, ως μέλη της επιτροπής για το οικονομικό έτος 2018. Επίσης ζητείται να ληφθεί απόφαση για τον ορισμό δύο υπαλλήλων με τους αναπληρωτές τους, προκειμένου να ολοκληρωθεί η συγκρότηση της επιτροπής για το ΟΕ 2018.

Η υπηρεσία προτείνει τα εξής μέλη με τους αναπληρωτές τους:

- 1.** Την κ. Νταβία Ειρήνη, μόνιμη υπάλληλο, κλάδου «ΠΕ Διοικητικού», ως πρόεδρο της επιτροπής, με αναπληρώτρια την κ. Καρούντζου Θεοδώρα κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού
- 2.** Την κ. Σπυροπούλου Ελευθερία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού ως μέλος, με αναπληρώτρια την κ. Γαβριηλίδη Αρετή κλάδου ΠΕ Διοικητικού.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος πρότεινε την Αντιδήμαρχο Οικονομικών – Διοικητικών κ. Ε. Χριστούλη για τακτικό μέλος και τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κ. Σ. Γκάκα για αναπληρωματικό.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου
αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

τη συγκρότηση της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Διαφορών και Αμφισβητήσεων, για το έτος 2018 και τον ορισμό των κάτωθι:

- 1)** κ. Ελένη Χριστούλη, Αντιδήμαρχος Διοικητικών – Οικονομικών – Κοινωνικής Μέριμνας, ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κ. Σέργιο Γκάκα.
- 2)** κ. Νταβία Ειρήνη, μόνιμη υπάλληλος, κλάδου «ΠΕ Διοικητικού», ως πρόεδρος της επιτροπής, με αναπληρώτρια την κ. Καρούντζου Θεοδώρα κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού
- 3)** κ. Σπυροπούλου Ελευθερία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού ως μέλος, με αναπληρώτρια την κ. Γαβριηλίδη Αρετή κλάδου ΠΕ Διοικητικού.

Η κ. Κ. Καρατζά ψήφισε λευκό.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **62/2018**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 26/2/2018

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε.,
ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ
Κ., ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ Δ., ΜΠΟΥΜΠΑ - ΚΑΛΤΣΑΚΑ Κ.,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,
ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ.,
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ.,
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.,
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ.